
Аналитическая справкапо итогам анкетирования учащихсяпо вопросу качества организации горячего питанияв МОУ ОШ с.Чириково имени Героя Советского Союза Б.А.Кротова
17.05. 2023г
Цель анкетирования: Выяснить удовлетворенность обучающихсяорганизацией питания в школе, санитарным состоянием столовой, качествомприготовления пищи.
В анкетировании участвовали обучающиеся школы с 1 по 9 класс и ихродители (законные представители).
Опрошено: 28 обучающихся - 100%. 23 родителей (законныхпредставителей) - 100%. Были получены следующие результаты:
1. Питаетесь ли вы в школьной столовой?
1) да - 100%
2) нет
2. Если нет, то по какой причине?
1) не нравится
2) не успеваете
3) питаетесь дома
3. Устраивает ли вас меню школьной столовой?
1) да - 95%
2) нет
3) иногда - 5%
4. Ваши предложения по изменению меню – добавить выпечку
5. Нравится ли вам горячее питание в школьной столовой?
1) да - 95%
2) нет
3) не всегда - 5 %



6. Если не нравится, то почему?
1) невкусно готовят
2) однообразное питание
3) готовят нелюбимую пищу *
4) остывшая еда
5) маленькие порции
6) иное
7. Удовлетворяет ли вас система организации горячего питания вшколе?
1) да - 100%
2) нет
3) затрудняюсь ответить
8. Удовлетворяет ли вас санитарное состояние школьной столовой?
1) да - 100%
2) нет
3) затрудняюсь ответить
9. В школе вы получаете:
1) горячий завтрак
2) горячий обед (с первым блюдом) - 89%
3) двухразовое горячее питание (завтрак + обед) - 11%
10. Наедаетесь ли вы в школе?
1) да - 95%
2) иногда - 5%
3) нет
11. Хватает ли продолжительности перемены для того, чтобы поесть вшколе?



1) да - 100%
2) иногда
12. Посещаете ли вы группу продленного дня?
1) да
2) нет - 100%
13. Если да, то получаете ли вы полдник в школе или приносите издома?
1) получаю полдник в школе
2) приношу из дома
14. Считаете ли горячее питание в школе здоровым и полноценным?
1) да - 95%
2) нет - 5%
15. Ваши предложения по улучшению питания в школе: – добавить вменю выпечку.
Выводы:
1. 100 % обучающихся охвачены горячим питанием.
2. Полученные результаты свидетельствуют о положительном отношенииобучающихся к организации питания в школе: 95% опрашиваемыхустраивает меню школьной столовой; 95% нравится горячее питание вшкольной столовой; 100% удовлетворяет система организации горячегопитания и санитарное состояние школьной столовой; 89% получают горячийобед (с первым блюдом), а остальные 11% - двухразовое горячее питание(завтрак + обед); 95% считает горячее питание в школе здоровым иполноценным.
Составила ответственная за организацию питания: Гришина Т.Б.


